Jluneiinble 3aMeHbI B apryMenTe o000MIeHHOI
dbynakmuu. I1pumMmepn! pelenus: 3aaad

Camapona C.C.
DOIID, 3 xkypc, YMD

YuebHoe mocobue Jig JUCTAHIIMOHHBIX 3aHATUN

B psje 3ajaq TpedyeTcs COBEpPUINTHL JIMHEHHYIO 3aMEHY II€PpEMEHHBIX B ap-
rymenTe o0o0IIeHHOl (DYHKIMK, HAIIPUMED, OIPeenTh 000DIEHHYIO (DYHKIUIO
d(x —y + z) B upocrpancree S(R3). Peulenue TUIOBBIX 33jlad Ha 3TY TeMy U
SIBJISIETCS 11€JIbI0 HACTOSIIEro Iocobus.

Hauném ¢ popmympoBKY onpejiesieHusi, BBEJCHHOTO Ha JIEKIHIX.

Onpenenenne 1 [Tycmoy f € S'(R™), z € R", mampuya A pasmepa m X n
umeem pare m , cmoabey, b € R™ . Tozda obobuienot dynryued

f(Az +b) € S'(R™)

naswvisarom omobpasicenue S(R™) — R, sadannoe das Yo(z) € S(R™) dopmy-
A0

(FAz+8), @) = (F[f](0), "V F[p(@)] (ATy) )
JlokazkeM KOPPEKTHOCTH ITOTO OIPE/ICTCHUS.
Baga4ya 1 (3aganue 1.19)

1. Joxasamov, wmo omobpasicenue S(R™) — R wuz onpedesenus 1 deticmeu-
MeALHO AGAACNCA NMUHETHOM HENpepbienvim Gynkyuonarom na S(R™).
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2. Joxazamv, wmo 6 caywae m =n onpedesenue 1 npunumaem 6ud

(a0 +0) @) = (10 o(A70-0) g ) O

Pemenue.

1. Ilokaxkem, uTo ompejiesienne 1 aBasgeTcss KOpPEKTHBIM.

° JInHelHOCTD.

Hyst 00X 0CHOBHBIX  byHKIHE 1, 2 € S(R™) u m0bbix duced
a,f € C B cuiy JAWHEHAHOCTH TIPSIMOTO U OOPATHOTO MPeodPA3OBAHMI
Dypbe nosydaem

<f(A:c +b), api(z) +ﬁ<p2(x)> _

= (F[f)w), OV F[apr(x) + B a(a)] (ATy) ) =
= (F /@), ac ™ Fe(@)] (ATy) + B ™V F [ip5(w)] (ATy) ) =
= o (F[f]), eV F[p1(@)] (A7) ) +
48 (F[f)(w). 09 Flpa@)] (ATy)) =
~a <f(Ax +b), gol(x)> + 5 <f(z4x +0) <P2<l")>

JIuneitHoCcTh JIOKa3aHa.

° HenpepbIBHOCTb.

PaccmoTpyM 11pOMBBOJILHYIO 110CJIE/I0BATEIBHOCTD OCHOBHBIX (DYHKITUI

S(R™)
Y — @ 1upu k — oo,

M JIOKazKeM, 9TO
<f(Ax + b) ; ‘Plc(x)> — <f(A$ + b) , go(x)> npu k — oo.

B cuuy simneiinoctu ¢pyuknnonasaa f (Ax + b) , KOTOPYIO MbI yXKe
JTOKA3aJIH, JIOCTATOUYHO PAcCMOTpeTh ciydait ¢ = 0.
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B srom ciiydae, BOCIOJIB30BABIINCH YTBEPXKJeHUEeM 1 U3 Hallero
nocobust «[Ipeobpazosanme Oypbe 0600meHEbIX GyHkInit 13 S'(R™)»,
JUUIsl JII00OM 1TOC/IeI0BAaTeIbHOCTH OCHOBHBIX (DYHKITUM, TaKOM, UTO

@kﬂo npu k — o0,

oJry4aem

e“b’y)F[gpk(xﬂ (A'y) SED, npu  k — 0o.

[Ipumensisi yrBepaKaenne 3 u3 nocodbusi «IIpeodbpazosanune Oypre 0600-
menubix Gyukuuit uz S’ (R™)», naxojum upejies

(#(as+), ou(@)) = (F 7)), e Flin(o)) (4T9)) -

— <f, F! [ei(b7y)F[gpk(x)] (ATy)}> —0 upu k — o0
HernpepbiBHOCTH JlI0Ka3aHAa.

JlokazaTe/bCTBO yTBEPKIACHUs U3 IIYHKTa 1 3a/la9u 3aBEPIICHO.

. Ilepeitjiém Kk caydaro, korga m = n. B aroMm ciydae juis J1000# OCHOBHO#
byuakmun ¢ € S(R") BBIMOJIHEHO PABEHCTBO

ez(b’y)F[go(x)} (ATy) — ei(b,y) /ei(%ATy)(p(x) dx
R™

3alucpiBasi CKaJAsIpHOE [IPOU3BEJICHUE B MATPUIHOM BUJIE, HIOJIY A€M

ei(b,y)/ei(%ATy)gp(x) dr = eibTy/e“”TATygo(x) dx =
R» R
:eibTy/fii(Ax)Tyﬁp(x) d:p:/ei((Az)TWbTy)sD(x) do = /ei(AHb)Ty%D(fE) dx
B pesyiibrare 3aMeHbl IepeMeHHOM

1
| det A

s=Avib e w=AT(=b), ()] = |det (A7)



HOCJIeJIHUI MHTErpaJl npeodpa3yercst K BULY

j T izT - 1
/ez(Aerb) ycp(x) dx:/e ygo(A 1(Z_b))|detA\ dz =
R™ R™

CutejioBaTesbHO,

(F ), PP [p(@)] (ATy) ) =
= <F1 Lf](v), F[w(Al(Z - b))} ()

_ <f<z>, P Ffola - m)]6) g > -

_ <f(z) (AT (z = D)) | deltA\>

JlokazaresibCTBO yTBEPXKJICHUs U3 MYHKTa 2, & BMECTEe C HUM U pellleHne 3a-
Jlauu 1 3aBepiieHo.

Vcnonb3ys pe3yabTaThl 3ajiaun 1, JToKaxkeMm (opMyJTy CABUTA s Tpeodpa-
zoBanust Pypbe 0000IEHHBIX (DYHKITUIA.

=
3|~
S
\/
I

Bamaua 2 (3aganume 1.16 a)) Jaa obobwennot gynxyuu f € S'(R™) u sex-
mopa xo € R™ dokaszamsv pasencmeo

Flf(z —z0)](y) = "™ F[f(2)](y)

JokazareabcTBo. [lo onpejnenennio npeodpasopanust Oypbe 006001EHHOI
dbyukimu Jiisi 1000 ocnosroi Gyukuuu o(y) € S(R™) cupaseiinBo paBeHCTBO

(Pt =a0]w). o)) = (£ = a0). Flo)] @)

st 3amenbt z = x — xp 1o dopmyae (1), Te

A=E, A'=E b=—-xp |detA| =1,
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MOJLy YU M

(@ =), Fle)] (@) = (£(2), Fle)] (= +20) )

Teneps npumeHuM GOpMyIIy caBuUTa JJis peodbpazopanns Pypbe abCOTIOTHO
MHTEIrPUPYEMbIX (DYHKITHIA

(1), Flo)](z +20) ) = (J(2), Pl "(y)] (2))

CHoBa BoCIIOJIb3yeMCs olpejiejienneM 1peodbpasoBanus Pypbe 006001IEHHBIX
dyHKIMI

(F(), Fle o)) (2)) = (FIFE)] W), e ()

M, nakoHerr, 110 OnpejieIeHNI0 OTlepaul YMHOXKEeHUsT 0000IeHHO (DyHKITNN
Ha OeckoHedHO judpepeHIupyeMyo (DyHKIUMIO MEIJIEHHOIO POCTa, IOy IUM

(FIF@) W), e rew)) = (D F ()] 0), 90))

DopwmyJia capura st npeodpaszoanus Oypbe 006001IEHHBIX (DYHKIUN JIOKa-
3aHA.

[Ipex e, eM NpUCTYNUTH K MTPUMEHEHUAM Ompejiesienns 1, ToKaXKeM CJey-
[OITIee TOJIE3HOE W WHTYUTHUBHO SICHOE yTBEepPKIeHNE.

YrBepxkaeuue 1 IIyemv p(z) € S(R"), z € R", A — neswpoorcdennan mam-
puya pasmepa n X n, cmoabey, b € R". Toeda dynwuyus p(Ax +b) asaaemcea
abcorrommo unmezpupyemoti 6 R™ .

Jloka3aTejabCTBO.
[Tockombky ¢(z) € S(R™), o cymecrByer Takoe wucao M > 0, 9T0 BHITOJ-
HEHO HEPABEHCTBO

o ) < M
T1,To,...T
AL IR IS T T v 1d) . (Lt 22)
13 KOTOPOTO BBITEKAET, YT0 Y(T1, Ta, ... Ty) SBIAETCS abCOJIOTHO WHTETPUPYE-

moit B R"™ dyukiueit.
Ecmm B maTerpase



/ lp(Az + b)| dz

COBEPIINUTH 3aMEHY IepeMeHHO

z2=Ax +b,
|J(2)| = ‘det (A_l)’ b
| det A|’
TO
/’gp(Ax—Fb)}dx:/hp(z) A dz < 00

Rn Rn

YTBepxKenne 1 goKa3aHo.

Bamaua 3 (3amanume 1.20) Jaa obobwennot gynwyuu 6(x) € S'(R) w
Vo (1, 9) € S(R?) matimu no onpedeaenuro 1 snanenue Gynxuyuonana

(0(x1 — m2), (w1, m2))

Pemienune. B paccmarpuBaeMoM ciiydae

A=(1 -1), b=0, AT:<_11).

[Ipumensist onpejenenne 1, aus o6oit ocnosnoit gynkmuu o(xq, 13) € S(R?)
TIOJIy YaeM

VW), Flete )] (Ay)) =

o
_ <% Flo(ar, 22)] (4, — > _ 2i 7 / 0 912) 3y 1) iyt

R2

<5(x1 — x9), p(x1, T2) > <
(2)



[TockosibKy yHKIMs

6i<ym1_yw2)(p($1, x2>

HE ABJISETCA aOCONIOTHO MHTETPUPYEMOI 110 TIEPEMEHHO 1 , TO MPOCTO U3MEHUTD
LOPsAJIOK UHTEIrPUPOBatus B hopmysie (2) Hesib3si.
Bocrosb3yemest B TaKOM cjlydae TeM, 9TO MOBTOPHDI HHTerpaJl

+oo
/dy/ei(yxl_y”Q)go(xl,xg)dxldxg
—00 2

cxojurest, u 3amuiieM Gopmyiy (2) B Bue

<5($1—$2)790($1,l‘2)> — lim /dy/ ilye1—ya2) (1, 2) doydas (3)

2T R—+o00

Temepb K HHTErpaJTy, CTOSIIIEMY MO/ 3HAKOM TIpejiesia, B popmyiie (3) MOXKHO
IPUMEHHUTH TeopeMmy DPyOuHu

R
1 .
—  lim dy/ez(yxl_y“)gp(xl,xg) dx1dxy =

2T R—+o00
—-R R2

R
1 .
= — lim dxidzs o(11,29) /ely(f”l_“)dy =
“R

27T R—+400
R2
- ) (B
- % R—1>I—|I-loo SO(xl,xZ) 2(1'1 —1'2) "R 1ty =
R2
1 eiR(xl—xg) . 6—2’R(951—x2)
oy dridry =
27T R—1>I~Gl:loo 90(.@1,.%2) Z(SL’l —.CU2) 1L
R2
1 in(R(x; —
= — lim p(r1, T2) sz, — o)) dz1dzy (4)
T R—+4o0 1 — X9
R2



B pesysibraTe 3aMeHbl lepeMeHHbIX B uHTErpaJe (4)

=T — X9,
{?/1 1 2 U|:1

Yo = T,

dbopmyiia (3) npuobperaer Buji

1 sin (Ryl)

(8(z1 — x3), (w1, 22)) = — Jim ey + 2, ) "

RZ

dyidy,  (5)

[Tockonbky dbynxmus o(xy, r9) € S(R?), To u3 yreepxaenns 1 ciemyer, 9To
byukiust (Y1 + Yo, Yo) sBisieTcst abCOMOTHO uHTErpupyemoii. [Tosromy B cuity
OICHKH

sin (Ryl)

< R |p(y1 + y2,92)]
n

o(y1 + y2, v2)

K uHTerpaay u3 Gopmysst (5) MOKHO puMeHnTh Teopemy Pyounu. Tora

400 +00
1 sin ( Ry
<5($1 — Za), (21, 932)> = — lim (—1) / (Y1 +Y2,92) dya | dyr =
T R—+o Y1
+00
1 sin( Ry
=— lim <M /w(y1+yz,y2)dyz> —
T R—+o00 1

—00

+o0
1 . sin(Ry
= _ < lim M, /90(91+92,y2)dy2>

s R—+o0 U1
—00

Onmrako B mpocrpancTse 0bobimenubix dynknuit S’(R)

lim sin(Rz)
R—+o0 x

= 7 (x)

(em. mocobue «IIpocrpancrso  060bmenubix  dyukuuii S’ (R™)», pesynbrar
331441 3), MOITOMY



<5($1 — T2), 80(5E1,932)> = <5(?/1) 5 / oy + y2,2) dy2> = / (Y2, y2) dyo

400
OTBer. <(5(9:1 — T9), gp(azl,xg)> = / (t,t)dt

B obuiem cayuae spruucienue 0(a’x +b), roe a,x € R™, a b € R uposo-
JINTCS aHAJOMYIHBIM obpazoM. CresaiiTe 5TO cCaMOCTOSATEIBLHO.
Pemnwm errie onny, coBceM He O9eBUIHYTO, 3a0ady.

Bamaua 4 Buiacnume, cnpasediusv, Al paseHcmed

1. 6(2z)=46(x) 6 npocmpancmse S'(R);

1
2. 02z —6a+1) = 5<x1 — 3x9 + 5) 6 npocmpancmee S'(R?).

Pemenmne. [list perenvsi 3aa4u BocrnosibzyeMest popmysioit (1), nokasanHoit
B 3aj1aue 1.

1. B pesysbrare 3aMeHbl MEpPEMEHHON B aprymeHTe 0000IeHHON (yHKINN
d(z) , 3ajannoit Hpopmysioit

y=2r (A=2; detA=2),

JUUTsT KarXKJI0i OCHOBHOW dyHKIMKM © € S (R) [IOJIyYUM

(522). (0)) = (3000, #(4) ) = 3 90 = (3 5 ()

Taxum obpazom,
1
d(2x) = 5 d(x)
¥ PaBEHCTBO B IYHKTE 1 OKa3aJI0Ch HEBEPHbBIM.

2. Bysem cunrars, aro dyuknust 6(2z7 — 6x + 1) mosydena B pesysibrare
3aMEHbI IIePEMEHHONI

1
y:$1—3$2+§
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B aprymenre obobiennoit dyukimu §(2z) .

Ho, kax mbl Bujiesin B myHKTE 1,
1
d(2x) = 5 d(x)

[TosTomy

1 1 1
5(2$1—6$2+1) 5(2(371—3.%24-5)) = 55(.”131—3%24-5)

1N PABEHCTBO IIYHKTa 2 TaKKe sIBJISIeTCs HEBEPHBLIM.

Pazbepem Ternephb npuMepbl BhIUucIeHus peodpaszoBannii @ypbe oT 0600111eH-
npix dynknumit suga f(a’z +0).

Bamada 5 (zamanme 1.21(a)) B npocmpancmee S'(R?) natimu npeobpasosa-
nue Qypve Pynryuu

f(xl,xg) = 5(371 + xg)

Pemenne. Ilpusejem jBa criocoba perienust 3Toi 3a1a9u.

1 cmrocob.

Hna moboit ¢ € S(R?) mo onpenenenuto npeobpasosannsa Pypne obobIIeH-
HOW (PYHKIUU TIOJIydaeM

<F[5($1 + 22)] (1, 42) , 80(91,y2)> = <5(931 +x2), Flo(y,y2)] ($1>$2)> (6)

Teneps BoCHOB3YEMCsi OIIpeiesieHIeM 1, B KOTOPOM ITOJIOXKUM

A=(1 1), b=0, AT:G>.

B pesysbrare dopmysa (6) mpeobpasyercs: K BULY
<F[5(SU1 + x2>i| (y17 y2) 3 Qp(yl, y2)> —

_ <F—1[5(x)] (2), F[F (1, v2)] (:cl,g;Q)} (z,z)> _
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< ! (27T) F! {F[w(yhyz)] (3317562)} (—2z, —z)> = <27T, o(—2z, —z)> =

21
+00 o0
:277/@(—2, —2) dz:277/ p(t,t)dt = 2 6(y1 — v2) , ©(Y1,92))

B nocyiegHeM paBeHCTBE HCIIOJIb3YETCs Pe3y/bTaT 3ajadu J.
Takum obpasom,

F[6(z1 + 22)] (Y1, y2) = 270 (y1 — o) -
Orser.  F[6(z1 + 22)] (y1,30) = 276 (1 — o)
2 croco0.

Ob6oznauum uepes F, [ f(x, xg)} npeobpaszosanue Pypne 06001eHHO dyHK-
min f(x1,22) € S'(R?), B3siroe 1o nepementoit x; (i = 1,2).

JokazxkeMm cHavasia CaejyIomiee 10JIe3H0e YTBEPXKJICHNE, CBI3aHH0e ¢ 1Peod-
pasoBanusMu Pypbe 0600IIEHHBIX (DYHKIIHIA.

Yreepxkaenue 2 [Tycmo f € S'(R?). Tozda

F[f(x1,22)] (1, 92) = Fu, [Fxl [f (21, 22)] (y17$2)} (y1,92) =

— F,, [F [f (1, 29)] (21, yz)} (Y1, 92)

Jloka3aTejbCTBO.
g moboit ¢ € S(R?) no onpenenennto npeobpazopannsa Pyphe o6oOIIeH-
HOM (DYHKIUN UMeeM

<F[f(371,$2)] (Y1, 92) @(91792)> = <f(55175’72)7 Flo(y1,92)] ($17$2)>

T[TockonbKy ocnobHas byHKIusA ©(y1,y2) abCOMIOTHO MHTerpupyeMa B R?,
TO, IPUMeHss K ee TIpeodbpazoBannio Pypbe Teopemy PydomnHm, MogyIaem

Flo(yr,y2)] (1, 22) = / e Tmnteae) o)y dyydy, =
RQ
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—+00 —+00
= /6” /6”2@’290(?;1&2) dys | dyy = F, [Fy [o(y1,92)] (yl,fcz)} (21, 22)

—00 o0

Suauwur,

<f(5171,x2) , F[go(yhm)] (x1,x2)> _

N <f(x1,x2)a I [Fyz [P(y1,12)] (yl’xz)} ($17x2)> -

- <F:c1 [f(ilfl, l’Q)} (yh 33‘2) ) FZJZ [Sp(yl’ 92)} (yl’ ZL‘2)> B

— <Fx2 {Fxl [f (21, 22)] (w1, 372)] (y1,92) » p(y1, y2)>

[IepBoe paBeHcTBO B yTBep:KaeHNN 4 jJoKazaHo. TodHO Tak»Ke MOTydaeTcsd 1
BTOPOE PABEHCTBO.

[TpusejieMm BTOPOIt Criocob pereHus 3aja4u .

F6(z1 4+ 22)| (1, 92) = Fa, [Fxl [6(21 + 22) ] (w1, 562)} (y1,92) =

= Fo, [e7" (y1,52) = 276 (y2 — 11) = 2m8(y1 — ya)

OTBer. F[5(x1 + Ig)} (y1,92) = 2m(y1 — y2)

Permum erre ojiny 3aja4y Ha BblUKcJeHKe mpeodbpazoBanus Pypbe 00001IEH-
HOI (DYHKIMYM M3 9K3aMEHAIMOHHON KOHTPosibHOH 10 YM® 2017/2018 yuebHoro
rojia.

Bamaga 6 Hatimu 6 npocmpancmee S'(R?) npeobpaszosanue Qypve obobusernot
bynryuu
2
Y
r,Y) = ——
fz,y) pR—
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Pemenne.
[Ipexxie Bcero 3aMeTuM, UTO B CHJIY CBOMCTB mpeoOpasoBanus Oypne 0600-
IMEeHHBbIX (DYHKIUI CIPAaBEJJINBO PABEHCTBO

2

Ty .
F[m](ﬁ,C)—@F

%{F[ﬁ]m} 7

II09TOMY BBIYMC/IUM CHadaJa npeodpazoBanue Oypbe

F[§j§;;]@@»

Jj1st 3TOr0 BOCIOJIB3yeMCsI CBOCTBOM IpeobpasoBanusg Pypbe U3 yTBepKie-
1

it cosfn e

Panee wa cemmnapax (cM. mocobue «lIpeobpazorarne @yphe 060OIIEHHBIX

(iz) (iy)?

o |60 =

nusa 2

(&,€)

byukuuit u3 S'(R™)», 3agada 13) mbl Bbrancaunau npeobpasosanne ypoe or
palroHaJbHOR Jpobu

1
x+b+ia
npu a # 0 u nosydwiu GhopmyJty
F _ (y) = —2misigna (—ay) e~ (8)
x+b+1ia

CuresicrBueM Gopmysibl (8) siBjsieTcst PABEHCTBO

1 :
Fy |: m ] (Z’,C) = —2m 9(—C) €<+m<

Taxum obpasom,

i [ ﬁ ] (&0 =1, [—27Ti 0(=0) e<+m<] (&0 =

= —2mi O(—() e“F, [e™ ] (£,¢)
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Panee na cemunapax (cm. nocobue «IIpeobpasoatne @ypbe 0600IEHHBIX
byukrmit w3 S'(R™)», ciencreue u3 3a1a91 2) MbI BBISICHIIN, 9TO

Fle™] (y)=2md(y+a).

[Ipumensist aror pesysibrar Kk Gopmyse (9), Haxogum

1
F| ——— | (£,¢) = —4n% 0(—C) e §(€ +
@0 =i ot o
[Tojcrasissi HaiijenHoe npeobpazosanne Oypbe B dopmysy (7), nouaydaem
OKOHYATEJIbHBIA OTBET

2

Ty B
F[m] (&,¢) = 4n”

83
DEDC?

{6=0) eco(c+ 0}

HaJibHefiiee yupolieHe 3Toro BhipaxkKeHnust He Tpedyercsi.

2

OTser. F [ %] (€,¢) = 4r?

83
DEDC2

{60 et o(e+0)}

B zakJiiouenue permM CaeayonLyio 3a/1ady.

Bagaya 7 (3agmauwme 1.22) IIyemv a > 0. Jokazamv, wmo 6 npocmpancmee
S'(R?) obobusennan dynruyua

u(t,x) = f(xr — at) + g(z + at)

ABNAAEIMCA PEULEHUEM 00H0p00H020 60AH06020 YPAGHEHUA

s aobwix obobwennvx gynkuyui f,g € S'(R).

Pentenne. Byjiem juist cokpalienus 3alucu UCIoJIb30BaTh CJEJ Y IOIIe 0DIIe-
HpUHsATBIE 0003HAYEHUs JIJIsi YACTHBIX TPOU3BOJIHBIX (DYHKIIUK

O*w 0w

— =W -

Ot2 92
14
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[To onpejyenennto auddepennmpoBatnsi 0000IEHHBIX (DYHKIME 110 JH000i
ocropHol dbynknun ¢ € S(R?) BBIIONHEHO PABEHCTBO

<wt(x,t) — Uy (2, 1), gp(g;’t)> _

— <Utt(x,t)a 90(37’75)> B a2<um(x,t), gp(x,t)> B

(u(w, 1), pu(@, 1)) — X(u(@, ), puula,1))
= (ulw, 1), pule,t) = Ppralr,t)) = (10)

= (flw = at) + 9@+ at), gulw,t) = *pule,1)) =

= (flw = at), pu(@,1) = a*pr(w,1) )+

+<g(m +at), ou(z,t) — a*pr(z, t)>
Ucnonbsys onpegnenenne 1 ais dbyuxmun f(x — at), B KOTOPOM IOJIOXKHAM

1 _ T_ (1
A=(1 —a), b=0, A _(_a>,

OJTy 4aeM

= (F[f(2)] ). Flou(x.1) - dpra(x, )] (v, ~ay)

Brraucaum otienbHo

Flow(x,t) — a*@un(z,t)] (y, —ay)

U3 dbopmyiib jiist ipeobpazoBatust Dypbe jijist IPOU3BOHON (DYHKIIUK T1OJIY-
JaeM

F[@tt(l', t) T a290xx(x7 t) ] (57 C) - ((_ZC)Z T CL2(—Z§)2>F[Q0(.’,U, t)} (57 C) =
= (¢ + 0% Flp(@,0)](6,0)
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[Topcrasisist B popmyay (11) snadenns
g =Y, C = —ay,

HAXOJIUM

F [ tht(a% t) - a290$cx(x7 t) ] (y7 _ay) - (_(_ay)2 + Cb2y2) F [QO(.T, t)} (y7 _a'y> =0
[Tosromy

(fl@=at), pule,t) = apra(a,t)) = 0.
Touno Tak»Ke 1peodpasyeM BbIparKeHue
<g(ﬂf + CLt) ’ ()Ott(aj7 t) - a290xx(x7 t)>

Ha sTor pa3 B oupejiesiennu 1 1oJi0xxKum

_ _ T_ (1
A—(l CL), b—O, A _(CI,>’

" II0JIYy9MM PaBE€HCTBO

<g(x +at), u(r,t) — a* e, t)> —

= (F 9] W), Flen(@,t) = aeu(@,t)] (v,ay) )
Moncranmsst B bopuyny (11) srasenus
=y, (=ay,
HAXOHM
Flou(x,t) — a*uelz,t) | (y, ay) = (—(ay)2 + azyQ)F[sO(x, t)] (y,ay) = 0

[Toaromy
<g(m +at), ou(z,t) — a*u (2, t)> =0.
BocnosibzoBasiiucs dopmysioit (10), oKoHYaTEIbHO 1Oy YaeM
<utt - a2uxx ) ¢<x7 t)> =0.
JlokazaHo.
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Cnacubo 3a BHUMaHHUE.
He 6oneiire!
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